

同美好，再出发

宁夏中房“40岁”感恩答谢会暖意融融

本报讯（记者 高晓刚）从1982年借来的28套周转房，到2022年发展成为覆盖4个省区8个城市、开发上百个项目、员工超过6000人的集团化企业，宁夏中房走过了整整40年。

2022年5月18日，宁夏中房迎来“40岁”生日。当天，宁夏中房实业集团有限公司举办了一场隆重热烈、暖意融融的感恩答谢会，向15万户业主当中的代表、96家优秀合作伙伴、40年来为企业发展作出巨大贡献的功勋人物、卓越功勋人物和员工当中的榜样人物颁发奖章，送上鲜花和掌声，表达诚挚的谢意。

据介绍，宁夏中房的前身是中房集团银川房地产开发有限责任公司，成立于1982年，是宁夏本土成立时间最早、累计开发规模最大，并首家获得国家一级资质的房地产企业，销售纳税连年领跑进驻区域。截至目前，

宁夏中房房地产开发项目已覆盖宁夏、青海、陕西、四川等地，并于2017年与万科集团合作成立中房万科实业有限公司，正式进驻银川、西宁市场。

专注品质，用心筑家。作为业主美好生活服务商，宁夏中房率先在银川、西宁践行国家绿色建筑标准，推出绿色建筑科技住宅，积极推动宁夏、青海绿色建筑、健康住宅事业发展。宁夏中房先后开发的高尔夫家园、丽景湖畔、东城人家、玺云台、粹园、悦然居等本土住宅项目多次荣获国家建筑质量最高奖——广厦奖。

作为宁夏慈善总会创会企业、阿拉善SEE塞上江南项目中心创始会员，宁夏中房积极履行社会责任，开展捐资助学、扶困助残、抗震救灾、老旧小区改造、失学女童重返校园、市政道

路建设等公益事业。新冠疫情发生后，宁夏中房多次向银川市、吴忠市和部分县区捐款捐物，共抗疫情。

“先向下生根，再向上长叶，这是宁夏中房的生长逻辑。”宁夏中房集团董事长方陆在致辞中表示，宁夏中房“40岁”生日没有举办庆功会，而是举办了一场感恩答谢会，就是要感恩、回报、呵护数十年来信任并选择宁夏中房的业主、近百家互惠共赢的优秀合作伙伴和一起奋斗、甘苦同担的员工团队，这些都是宁夏中房的“根”；只有根深才能叶茂，才能在未来的征途上保持青春，坚守“专注品质，用心筑家”的初心和情怀，以高度的责任感，致力于做一个受社会尊重，让业主、客户、员工、合作方、政府、社会大众都喜爱和信赖的“美好企业”。



义诊进社区

5月18日，在银川市金凤区馨和苑社区，市民正在检查眼睛。当日，该社区邀请医生为居民提供免费的眼科检查，并就如何预防老年眼科疾病等进行了详细讲解。

本报记者 季正 摄

男子醉驾上演九连撞 获刑3个月罚金8000元

本报讯（记者 王若英）喝酒不开车，开车不喝酒，已经成为司机们的共识，但依然有人喝得酩酊大醉还开车横冲直撞。近日，永宁县就发生了这样一幕——一名酒驾司机将爱车当“碰碰车”，上演“午夜惊魂”九连撞。5月18日，永宁县法院发布了这起典型案例。

今年2月的一天，王某与朋友一起吃饭，期间喝了不少酒。凌晨3时许，酒足饭饱的王某驾驶着自己的车辆向住处行驶，当行驶至永宁县伊品水岸东门口处路段时，车辆右侧车身与停放在宁昌街道路东侧泊位上的小轿车左侧车身发生

剐蹭，随后车辆失控，不到一分钟，道路两侧泊位上的9辆车被不同程度碰撞。经永宁县公安局交通警察大队认定，王某负事故全部责任；经司法鉴定，王某血液中乙醇含量为186.17mg/100ml，系醉酒驾驶机动车。

永宁县法院审理认为，王某行为已经触犯了刑法，构成危险驾驶罪，王某对指控的犯罪事实和证据没有异议，自愿认罪认罚并赔偿所有被害人全部经济损失。综合其犯罪情节、危害后果、悔罪态度，永宁法院一审判处王某拘役3个月，并处罚金8000元。

西夏区物流行业明确货车司机最低工资

本报讯 5月18日，银川市西夏区总工会在宁夏李旺物流园召开2022年物流行业工资集体协商会。物流行业推选出的职工方和企业方共10名协商代表就西夏区物流行业货车司机最低工资标准、职工健康体检、通讯补贴、团体意外险等事项一一进行了协商。

本次协商双方代表按照平等公正、共享共赢、和谐稳定的原则，最终达成五项议题：明确了货车司机最低工资不低于3000元/月，工龄工资不少于50元/月，通信补贴不少于50元/月，健康体检每两年不少于600元的体检项目，为货车司机购买不少于100万保额的意外险。形成了《西夏区物流行业货车司机工资专项集体合同（草案）》，双方首席代表对该草案签字确认，下一步将提交职工代表大会审议通过后进行公示，无异议后开始实施。

（张雪梅 路杰）

■新闻速览

《金凤区志（2001—2018）》出版发行

5月18日，《银川市金凤区志（2001—2018）》出版发行，这是金凤区建区以来的首部地方志，全面系统地记述了2001至2018年间金凤区自然、政治、经济、文化、社会等方面的情况。金凤区建区20年来，地区生产总值突破两个百亿大关，每平方公里产出近亿元，经济密度稳居全区之首，综合实力迈入全区县域经济第一梯队。

（吴彩华）

吸收合并及注销公司公告

中国航油集团陕西石油有限公司与中国航油集团宁夏石油有限公司股东决定吸收合并。合并后，中国航油集团陕西石油有限公司存续，中国航油集团宁夏石油有限公司解散。合并前中国航油集团陕西石油有限公司的注册资本为5000万元，中国航油集团宁夏石油有限公司的注册资本为3000万元。合并后，中国航油集团陕西石油有限公司的注册资本为5000万元。

根据《中华人民共和国公司法》等法律的规定，中国航油集团宁夏石油有限公司不进行清算，债权债务由中国航油集团陕西石油有限公司承继。债权人自接到书面通知之日起30日内或未接到书面通知的自本公告发布之日起45日内有权要求清偿债务或提供相应担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告

联系人：杨雁 联系电话：15595199510 联系地址：银川市金凤区兴庆大街354号
中国航油集团陕西石油有限公司
中国航油集团宁夏石油有限公司
2022年5月18日

宁夏中鹿拍卖行拍卖公告

受委托，我行将于2022年5月31日（星期二）上午10时在中拍平台（<https://paimai.caai123.org.cn/>）公开拍卖一批风力发电爬梯助力机及其附件（约478台），参考价32.35万元，保证金30万元。

1. 标的物现存放于海原县，依据现状进行拍卖，具体数量以实际交付的数量为准。竞买人须实地勘验标的，我行自即日起组织竞买人勘验标的；

2. 竞买人须是持有再生资源回收资质的企业；

3. 拍卖成交后，竞买保证金自动转为履约及安全施工责任保证金，待拍卖标的移交验收合格后，由我公司全额无息退还；

4. 有意竞拍者请于拍卖会前交纳竞拍保证金至我行账户后持有有效身份证件和保证金交纳凭证办理报名手续。未成交者保证金在拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。【户名：宁夏中鹿拍卖行（有限公司），账号：50085348004000001，开户行：黄河农村商业银行营业部】

报名地址：银川市金凤区北京中路文化城中区2栋7号

联系方式：杨经理 0951-586008 14760505999

